

女孩筹款治病,借到钱后全部退回

再次点击筹款链接,页面立即跳出几个大字:筹款人申请退款成功。

筹款链接是小玲10月17日前后为自己申请的,3万元筹款目标将用于她接下来做乳腺纤维腺瘤手术。不过,筹款才3天,她就申请将已筹到的9000余元捐款全部退给爱心人士,原因是她借到钱了。

22岁的小玲是四川广安人,目前在广安某职业学校上高三。小玲说,这些年上学多亏有爱心人士资助,此前发起筹款也确实是因为家里没有钱。之后一位表姐得知情况后借给她6000元,自己想到既已借到了部分钱,便向平台申请退回爱心人士的捐款。

筹款

患乳腺纤维腺瘤,女孩筹款做手术

当再次感觉身体不适时,小玲并未感到意外。因为于她而言,病情复发只是时间早晚而已。

小玲的老家在四川广安市广安区悦来镇乡下农村,她目前在广安市某职业学校上高三。身体最先出现异常,大概是在4年前,当时被诊断为乳腺纤维腺瘤。

瘤。第一次手术后,类似的症状在之后几年又反复出现过,这让她不得不多次接受手术。

今年10月10日左右,她发现先前还比较小的肿瘤已经长大了,这意味着,接下来又要手术。让母亲罗女士焦心的是,家里没钱带女儿去医院治疗。

退款

借到6000元,她申请退回捐款

让小玲没想到的是,筹款信息得到很多爱心人士的关注,一些是过去几年来一直关心和帮助她的爱心人士,还有一些是根本不认识的陌生网友。

短短两天多时间,小玲为自已筹款的链接被转发了208次,共得到321次帮助,筹到金额9012元。10月19日,小玲前往广安市广安区人民医院补充相关病情证明材料。笔者看到,这

份由广安市广安区人民医院10月19日出具的病情证明书显示:小玲被诊断为“双乳纤维腺瘤”。

这张病情证明书,是小玲向筹款平台申请提现的必需材料。但当天从广安区人民医院出来后,小玲接到一位表姐打来的电话,对方也是刚刚从她朋友圈看到的她患病筹款的信息。对方在得知小玲的情况后,主动提出先借6000元给她救济,这

小玲对网络筹款并不陌生,她的朋友圈也经常分享一些病人的筹款链接。只是她没想到,自己这次会成为筹款的主角。10月17日,一条名为“我还这么小,我想好好活下去”的筹款链接开始在不少广安网友的朋友圈热传。

笔钱也不急着还。

小玲告诉笔者,既然找表姐借到钱了,自己便在筹款平台上申请了退款。10月20日,小玲更新了一条朋友圈:“非常感谢这几天大家对我的捐款!已借到钱,我申请了退款……真的非常感谢大家这些天为我转发为我呼吁,大家对我的关心对我的帮助和爱意,我铭记于心。不管怎么样,我都会更坚强更加感恩,将来我一定做个感恩社会的人。”



感动

爱心人士:好乖的孩子!

从10月20日开始,就陆续有爱心人士收到捐款被退回账户的消息。

曹文芳是来自广安市广安区人民医院的一位爱心人士。当初,在看到小玲的筹款链接后,曹文芳先转发到自己的亲友和同学群帮忙呼吁,得到大家的支持后,她又发布到自己的朋友圈。

得知小玲申请退款,曹文芳感到有些意外。她在朋友圈写道:“小玲太懂事了,这次的事情,让我感到意外的同时,还有点责备她是不是没考虑好就众筹捐款了。但似乎又没有任何理由可以

去责备这样一个好孩子,更多的是担忧。从她的病情证明书可得知,她的确有多发病,家贫也需要钱,但她自尊心很强,又很感恩……她的懂事让人心痛,也让我感动!”

一位通过筹款链接捐款的爱心网友说:“第一次看到捐款被退回,好乖的孩子。”

其实,退回到爱心人士账户上的捐款,对于小玲一家来说并非小数目。小玲的母亲罗女士说,家里收入不多,还拿着低保。但女儿执意要退回,自己最后也理解和支持了女儿的决定。

据成都商报

植根菏泽 记录时代 服务百姓 传递温暖



2021牡丹晚报

中国地方都市报最具影响力十强 菏泽第一全媒体平台

全年定价:330元/份
抢订热线 18105308833

5969500

牡丹区(乡镇):5199089
曹县:3214649 定陶:2212885 单县:4567335
东明:3135685 巨野:8010808 鄄城:2425490
郓城:6522882 成武:3138017

各县区订阅牡丹晚报,以邮局订阅政策为准!

